
В Омске вынесен приговор бывшему преподавателю медакадемии и адвокату, обвиняемым во взяточничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заведующему кафедрой фармакологии Омского государственного медицинского университета Сергею Скальскому, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и адвокату Саламу Мусаеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УФСБ и УМВД России по Омской области.

Судом установлено, что в 2019 г. Скальский получил в виде взятки от адвоката, действовавшего в интересах студента, 30 тысяч рублей и ноутбук за выставление положительной оценки за экзамен по дисциплине «фармакология». Вину в предъявленном обвинении бывший заведующий кафедрой признал частично, адвокат вину не признал. Ранее по ходатайству следственных органов доценту была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, адвокату – в виде заключения под стражу. Впоследствии мера пресечения изменена на подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Приговором Центральному районного суда г. Омска Мусаеву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно со штрафом в десятикратном размере от суммы взятки, Скальскому назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев условно со штрафом в 350 тыс. рублей.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1588026>